
Izveštaj o boravku studenata Tehnološkog odseka 

Visoke škole strukovnih studija Užice 

u Ljubljani na Fakultetu zdravstvenih nauka 

 Visoka škola strukovnih studija Užice pripada CEEPUS mreži Nastava i istraživanje u oblasti hemije 

životne sredine i toksikologije (CEEPUS network Teaching and research in environmental chemistry and 

toxicology) u okviru koje je za studente organizovana Ljetna školu pod nazivom Opasne materije.  

Studenti Milica Đurović (student prve godine Master studija, VŠSS Užice), Predrag Vasić (student 

Specijalističkih studija, VŠSS Užice) i Milena Tomić (student druge godine Master studija, VŠSS Užice) u 

periodu od 06.05.2019. do 24.05.2019 su boravili u Ljubljani. U tom periodu su slušali predavanja i radili 

eksperimentalne vežbe u laboratoriji na Fakultetu zdravstvenih nauka. 

Profesorka dr Vesna Marjanović je studentima predložila i uputila ih da se prijave za Summerschool, 

koja se organizuje za studente članice CEEPUS mreže Nastava i istraživanje u oblasti hemije životne sredine 

i toksikologije. Studenti su ovu šansu shvatili kao sjajnu priliku da nauče nešto novo, steknu iskustvo, 

upoznaju druge ljude i posete kulturno-istorijske znamenitosti grada Ljubljane. Prijava je počela još u 

decembru 2018. godine. Nakon ispunjenih svih zahtjeva u Ljubljanu su otputovali 06.05.2019. gdje ih je 

dočekala profesorka dr Polonca Trebše kod koje su imali najviše predavanja ali koja ih je upućivala kako da 

lakše prate predavanja drugih profesora i pomagala za sve što im je bilo potrebno. Studenti su bili smješteni i 

imali su obezbeđenu ishranu u studentskom domu. 

Predavanja su držali profesori dr Polonca Trebse (Univerzitet u Ljubljani), Richard Tucker (Univerzitet 

iz Škotske), Tanja Šolević Knudsen (Univerzitet iz Beograda), Ivana Tartaro Bujaki (Univerzitet iz Zagreba), 

Helena Prosen (Univerzitet u Ljubljani). Vježbe u laboratoriji vodila je profesor dr Polonca Trebše. 

 

 

 

 



 

Cilj predavavanja i hemijskih vježbi je da studenti iz različitih država i visoko-školskih ustanova 

unaprijede, ali i podijele svojeznanje sa drugim kolegama. 

 

Rad u laboratoriji, gde je vežbe držala profesorka Polonca Trebše  

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

Profesor Richard Tucker i studenti Ljetne škole 

 

 

Posjeta SOS centru Ljubljana 

 



 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Studenti su svoje slobodno vrijeme iskoristili u obilasku grada i druženju sa prijateljima koje su 

upoznali. 

Ovo je veliko i divno iskustvo za naše studente. Oduševljeni su i puni utisaka. Proširili su svoje znanje 

u oblastima Opasne materije i zagađenja, upoznali divne ljude i vidjeli ljepote Ljubljane. Zahvalni su CEEPUS 

mreži, Visokoj školi strukovnih studija Užice, Zdravstvenom fakultetu u Ljubljani, kao i svim profesorima na 

prenesenom znanju.  

 


